

«Едино государство,
Когда един народ,
Когда великой силой
Он движется вперед».

8 ноября студенты 2 курса Сланцевского индустриального техникума приняли участие в мероприятии к Дню народного единства, которое проходило в Центральной городской библиотеке. В начале встречи ребята посмотрели видеофильм «День народного единства. Ценности России», о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Затем, в игровой форме, учащиеся отвечали на вопросы в онлайн-викторине. Лидером и знатоком темы нашей встречи стал Никита Старостенко набравший большее количество баллов.

